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Curriculum vitae  
Europass  

  

Informaţii personale  

Nume / Prenume Danaila (Țîcău) Irina  

Adresă(e) str. Stefan cel Mare 17/89, or. Cahul, Republica Moldova 

Telefon(oane)  Mobil: +373 67464983        

Fax(uri)  

E-mail(uri) irinaticau19@gmail.com  
  

Naţionalitate(-tăţi) Moldovenească 
  

Data naşterii 03 noiembrie 1984 
 , 

Sex Feminin 
  

Locul de muncă vizat / 
Domeniul ocupaţional 

Specialist în domeniul tehnologiilor informaționale, Spitalul Raional din Leova  

Experienţa profesională  

Perioada 2016 – Prezent 

Funcţia sau postul ocupat Specialist în domeniul tehnologiilor informaționale 

Activităţi şi responsabilităţi principale Mentenanța calculatoarelor, implementarea noilor tehnologii IT, consultanță  IT, administrare rețea și 
administrare baze de date 

Numele şi adresa angajatorului Spitalul Raional din Leova 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Sănătate 

Perioada 2008 – 2016  

Funcţia sau postul ocupat Profesoară de matematică și informatică și IT administrator 

Activităţi şi responsabilităţi principale Activități didactice curriculare, extracurriculare, evaluare etc. și administrare rețea și baze de date 

Numele şi adresa angajatorului Gimnaziul Filipeni, s. Filipeni, or. Leova, Republica Moldova 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Învățământ preuniversitar 

Perioada 2007-2010 

Funcţia sau postul ocupat Profesoară de Matematică și Informatică 

Activităţi şi responsabilităţi principale Activități didactice curriculare, extracurriculare, evaluare etc. 

Numele şi adresa angajatorului Liceul Teoretic C. Spătaru din or. Leova, Republica Moldova 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Învățământ preuniversitar 
  

Educaţie şi formare  
  

Perioada sept. 2003 – iun. 2007 

Calificarea / diploma obţinută Diplomă de licență 

Numele şi tipul instituţiei de învăţământ 
/ furnizorului de formare 

Universitatea de Stat „B. P. Hasdeu” din Cahul, Facultatea de Economie, Matematică și Informatică, 
Republica Moldova, cu specializarea Informatică - Matematică. 

Perioada oct. 2014 – iul. 2016 

Calificarea / diploma obţinută Diplomă de masterat 
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Numele şi tipul instituţiei de învăţământ 
/ furnizorului de formare 

Universitatea „Dunărea de Jos”  din Galaţi, Facultatea Transfrontalieră de Ştiinţe Umaniste, 
Economice şi Inginereşti, cu specializarea Ingineria materialelor avansate. 

Perioada   oct. 2016 – prezent  

Calificarea / diploma obţinută Studii de doctorat 

Numele şi tipul instituţiei de învăţământ 
/ furnizorului de formare 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, domeniul Inginerie mecanică 

  

Limba(i) maternă(e)  Limba Română 
  

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)  

Autoevaluare  Înţelegere Vorbire Scriere 

Nivel european (*)  Ascultare Citire Participare la 
conversaţie 

Discurs oral Exprimare scrisă 

Limba rusă  C1 C1 C1 C1 C1 

Limba engleză  A2 A2 A2 A2 A2 

 (*) Nivelul Cadrului European Comun de Referinţă Pentru Limbi Străine 

Permis(e) de conducere B 
  

Competențe de comunicare Abilități bune de comunicare dobândite prin diverse proiecte în cadrul Spitalului Raional Leova în 
colaborare cu Statele Unite, Olanda, Franta, România, Italia, Polonia. 
Competenţe bune de comunicare cu elevi de diferite vârste și părinții lor dobândite prin experienţa 
mea de cadru didactic în gimnaziu și liceu.  

Competențe organizaționale/ 
manageriale 

Punctualitate, perseverență, lucru individual și în echipă. 
Organizarea seminarelor de implementare a noilor tehnologii IT. 
Competențe de pregatire a persoanelor de orice varsta (25 - 63 ani) în domeniul IT. 

Competențe dobândite la locul de 
muncă 

Competenţe de administrare a rețelelor de calculatoare și a bazelor de date. 
Capacitate de utilizare a echipamentelor de laborator pentru determinarea proprietăților termice, 
electrice și mecanice ale materialelor compozite epoxidice. 
Capacitate de asimilare a informațiilor noi și perseverență la locul de muncă. 

Competenţe şi aptitudini de utilizare 
a calculatorului 

Aplicații Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) și utilizare Email, Internet etc. 

Informatii suplimentare Rezultatele cercetărilor din cadrul studiilor de doctorat au fost prezentate la conferințe naționale și 
internaționale și sunt publicate în articole științifice în reviste de specialitate. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


